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Από τα πρακτικά της 23/7/2019 συνεδρίασης 
της Δημοτικής Κοινότητας Ωραιοκάστρου 

 
Α Π Ο Φ Α Σ Η  

 
Κατάθεση προτάσεων σχετικά με τη σύνταξη του 
Τεχνικού Προγράμματος του Δήμου Ωραιοκάστρου για 
το έτος 2020.  

 

   Αριθ. Συνεδρίασης :  7/2019   
Αριθ. Απόφασης :  18/2019  

 
 

Στο Ωραιόκαστρο και στο δημοτικό κατάστημα σήμερα την 23η του μηνός 
Ιουλίου του έτους 2019, ημέρα της εβδομάδος Τρίτη και ώρα 19:00 μ.μ., 
συνήλθε σε τακτική  συνεδρίαση το σώμα της Δημοτικής Κοινότητας του Δήμου 
Ωραιοκάστρου, για συζήτηση και λήψη απόφασης  επί των θεμάτων  που 
αναγράφονται στην υπ’ αριθ. 31/17-7-2019  έγγραφη πρόσκληση του προέδρου 
κ. Μιχαήλ Κουφουνάκη.  
Η  προγραμματισμένη (από την πρώτη ματαίωση λόγω έλλειψης απαρτίας) 
για την Τρίτη 16 Ιουλίου 2019 και ώρα 19:00   Συνεδρίαση της Δημοτικής 
Κοινότητας Ωραιοκάστρου,  αναβλήθηκε, λόγω μη ύπαρξης της 
απαιτούμενης απαρτίας (σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 89 του Ν. 
3852/2010), για την Τρίτη 23 Ιουλίου 2019, ώρα 19.00, με τα ίδια θέματα 
της υπ’ αριθ. 29/03-7-2019   ημερήσιας διάταξης. 
         Λαμβάνοντας υπόψη το άρθρο 96 του Κώδικα Δήμων & Κοινοτήτων-
Ν 3463/2006 επειδή μετά από δύο συνεχείς προσκλήσεις το συμβούλιο δεν 
είχε απαρτία, θα συνεδριάσει  και θα λάβει αποφάσεις μόνο για τα θέματα που 
είχαν εγγραφεί στην αρχική ημερήσια διάταξη (με αριθ. πρωτ. 29/03-07-2019).  
 
Η πρόσκληση επιδόθηκε σε καθένα  μέλος της  σύμφωνα με τις διατάξεις του     
άρθρου 81 του Ν. 3852/2010. 
Διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία όπως απαιτεί το άρθρο 105 του ν. 3463/06 
Δ.Κ.Κ., γιατί σε σύνολο έντεκα (11) τακτικών μελών βρέθηκαν παρόντα 
τέσσερα (4) τακτικά μέλη,  δηλαδή: 
 

Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ  Α Π Ο Ν Τ Ε Σ  
1. Κουφουνάκης Μιχαήλ, Πρόεδρος της Δ. Κ. 

2. Δελή Ελένη, τακτικό μέλος Δ.Κ.  

3. Γώτης  Σταμάτιος, τακτικό μέλος Δ.Κ. 

4. Μπαρδάκας Τραϊανός, τακτικό μέλος Δ.Κ. 

 

1. Μεσιακάρης Ευάγγελος, τακτικό μέλος Δ.Κ. 

2. Ίννου Στέλλα, τακτικό μέλος Δ.Κ. 

3. Τσιλίγκου Ελένη, τακτικό μέλος Δ.Κ. 

4. Λύσσα Βασιλική, τακτικό μέλος Δ.Κ. 

5. Λαμπρόπουλος Γεώργιος, τακτικό μέλος Δ.Κ 

6. Αντωνιάδου Δέσποινα, τακτικό μέλος Δ.Κ 

7. Παπαδοπούλου Ευδοκία, τακτικό μέλος Δ.Κ. 

  
 



Τα πρακτικά της συνεδρίασης τήρησε η δημοτική υπάλληλος του Δήμου    
Ωραιοκάστρου κ. Κυριακή Τσουκαλά.   
Ο Πρόεδρος πήρε το λόγο και εισηγούμενος το 3ο θέμα έθεσε υπόψη του 
συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας τα εξής: 
 
Με το υπ’ αριθ. Πρωτ. 12019/07-06-2019 της Αντιδημαρχίας Διοικητικού – 
Οικονομικού – Προγραμματισμού και Δ.Ε. Ωραιοκάστρου, μας ζητείται στα 
πλαίσια σύνταξης του Τεχνικού Προγράμματος έτους 2020, να καταθέσουμε 
τις προτάσεις μας. 
 
Το σώμα της  Δημοτικής Κοινότητας, αφού άκουσε τον Πρόεδρο και τις 
τοποθετήσεις τόσο του ιδίου αλλά και όλων των παρευρισκομένων μελών 
του Δ.Σ. και μετά από διαλογική συζήτηση,  
                   

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ 
 

Και προτείνει τα παρακάτω για τη σύνταξη του Τεχνικού Προγράμματος 2020 
του Δήμου Ωραιοκάστρου: 
 

1. Κατασκευή πλαστικού χλοοτάπητα, περίφραξης, φωτισμού στο γήπεδο 
του Παλαιοκάστρου. 

2. Κατασκευή νέας σκεπής (λόγω κατάρρευσης) στα γραφεία του 
Φιλίππου Παλαιοκάστρου, (το κτίριο ανήκει στο Δήμο Ωραιοκάστρου). 

3. Επέκταση φωτισμού στην οδό Φιλίππου.  
4. Εξοικονόμηση ενέργειας σε ενεργοβόρες  κτιριακές υποδομές του 

δήμου Ωραιοκάστρου με λαμπτήρες νέας γενιάς τύπου LED. 
5. Διαμόρφωση – ανάπλαση πλατειών α) Παλαιοκάστρου, β) Αλώνια. 
6. Κατασκευή δικτύου μονοπατιών από το Ωραιόκαστρο, Παλαιόκαστρο 

προς τον Ορεινό όγκο του Ωραιοκάστρου και δημιουργία 
Μητροπολιτικού πάρκου στο βουνό με πρόσβαση απ’ όλους τους 
οικισμούς του δήμου, όπου θα περιλαμβάνονται διάφορα θεματικά 
πάρκα με παγκάκια, βρύσες, κιόσκια. 

7. Αντικεραυνική Προστασία σχολικών κτηρίων. 
8. Έργα Πυροπροστασίας. 
9. Διάνοιξη  και διαπλάτυνση με παράλληλη κατασκευή Ποδηλατόδρομου, 

Πεζόδρομου με φωτισμό κατά μήκος του δρόμου Παλαιοκάστρου – 
Νεοχωρούδας με προστατευτικά κάγκελα για την ασφαλή διέλευση των 
εκατοντάδων πεζοπόρων. 

10. Κατασκευή πολυχώρου στο πρώην οικόπεδο του Αγροτικού 
Συνεταιρισμού Παλαιοκάστρου. 

11. Κατασκευή πεζογέφυρας στη περιοχή λειτουργίας Λαϊκής Αγοράς 
Παλαιοκάστρου. 

12. Κατασκευή πεζογέφυρας νότια της γέφυρας της Αγίας Παρασκευής. 
13. Στην παραπάνω περιοχή κατασκευή πεζοδρομίου σε όλο το μήκος έως 

την παιδική χαρά. (οδό Μακεδονίας) 
14. Διάνοιξη  οδού στο ύψος Αριστοτέλους 52 και να ενωθεί με οδό Μ. 

Αλεξάνδρου.(περιοχή Βουναλάκι) 



15. Κατασκευή Πεζογέφυρας στην Οδό Καρδίτσης με οδό Κομνηνών 
σημείο στάσης Μύλος 

16. Αποκατάσταση του Λατομείου Παλαιοκάστρου και αξιοποίησή του με 
προδιαγραφές σεβασμού στο περιβάλλον και στην ευρύτερη περιοχή 
του λατομείου (μέσω παραχώρησης εκμετάλλευσης πολιτιστικών και 
άλλων χώρων σε ιδιώτη) για δημιουργία σύγχρονου αυτοδύναμου 
Λυκείου, αθλητικών και πολιτιστικών χώρων, πάρκου κυκλοφοριακής 
αγωγής κ.λ.π. με προνομιακή μεταχείριση των δημοτών στους 
κοινωφελείς χώρους. 

17. Αναβάθμιση του Γηπέδου Ωραιοκάστρου ώστε να διαμορφωθεί ένας 
οργανωμένος αθλητικός χώρος ψυχαγωγίας. 

18. Κατασκευή Μουσείου Ιστορίας της πόλης. 
19. Διαγράμμιση οδικού δικτύου Δήμου Ωραιοκάστρου. 
20. Περίφραξη δημοτικών οικοπέδων προς αποφυγή ανεξέλεγκτων 

χωματερών. 
21. Ανάπλαση και όπου χρειάζεται ανακατασκευή πάρκων καθώς και 

φωτισμός τους.  
22. Ανάπλαση και αξιοποίηση αλσυλλίου Γαλήνης. 
23.  Συντήρηση σχολικών κτιρίων 
24. Εικαστικές επεμβάσεις σε αυλές και προσόψεις σχολείων καθώς και 

δενδροφύτευση σε προαύλιους χώρους  σχολείων όπως το 4 Δημοτικό 
Σχολείο Ωραιοκάστρου & 1ου Νηπιαγωγείου Ωραιοκάστρου. 

25. Μελέτη ανέγερσης κέντρου Νεότητας. 
26. Διαδικτυακή πύλη Ανάπτυξης Επιχειρηματικότητας-Απασχόλησης 

Δήμου Ωραιοκάστρου. 
27. Δημιουργία γραφείου ενημέρωσης πολιτών για θέματα σπουδών, 

εργασίας κλπ. 
28. Τσιμεντοστρώσεις στα σημεία με προβλήματα υποχώρησης ασφάλτου 

και δημιουργίας στο οδικό Δίκτυο του Δήμου. 
29. Διαμόρφωση του χώρου των νεκροταφείων. 
30. Συντήρηση Δημοτικού Αθλητικού Σταδίου «ΚΟΝΤΑΞΟΠΟΥΛΕΙΟ». 
31. Αναδιαμόρφωση κάθετων δρόμων από το Κονταξοπούλειο έως τα 

Αλώνια και τοποθέτηση φωτιστικών όπως στο κέντρο του 
Ωραιοκάστρου.  

32. Δημιουργία πάρκου οδικής αγωγής στα αλώνια. 
33. Ανάγκη ανάπλασης της πλατείας Τζαβέλα στο Παλαιόκαστρο, με 

παγκάκια, κιόσκια, βρυσούλα και πιθανή κατασκευή κιόσκι. (Η 
κατασκευή της έγινε το 1979 και από τότε δεν έχει αξιοποιηθεί 
περισσότερο). 

34. Ανάγκη αξιοποίησης-φροντίδας του γηπέδου ποδοσφαίρου 9*9 και του 
γηπέδου μπάσκετ στην οδό Προφήτου Ραφαήλ στο Παλαιόκαστρο με 
φωτισμό, περίφραξη και τοποθέτηση κατάλληλου δαπέδου, ώστε να 
αποσυμφορηθεί  η περιοχή των αθλητικών εγκαταστάσεων του 
Ωραιοκάστρου. 

35. Δημιουργία πολυθεματικού υπαίθριου χώρου [θεατράκι και γήπεδο 
μπάσκετ,  τένις] στο χώρο πρασίνου Μακεδονίας με Φλωρίνης. 



36. Δημιουργία υπαίθριου αμφιθέατρου στον περιβάλλοντα χώρο της 
λίμνης Ωραιοκάστρου. 

37. Δημιουργία υπαίθριου αμφιθέατρου στην περιοχή ‘Καλόγερος’. 
38. Δημιουργία Δημοτικής Βιβλιοθήκης στο κτήριο <Παύλος Μελάς> με 

λειτουργία της πρωί-απόγευμα. Δράση που θα τονώσει το πνευματικό 
επίπεδο των δημοτών  και θα κεντρίσει με διάφορες ψυχαγωγικές 
δράσεις τους μαθητές της Πόλης μας, δίνοντας βάρος στις ηλικίες της 
Δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης. 

39. Μελέτη κατασκευής-δημιουργίας νέου κοιμητηρίου στην περιοχή του 
Παλαιοκάστρου.  

40. Μελέτη προς κατασκευή κλειστού Κολυμβητηρίου στο Δήμο μας και 
πρόταση (όπως ήδη έχει πραγματοποιηθεί στο Δήμο Πανοράματος) για 
ανταποδοτικό τέλος αξίας 1 ευρώ στο λογαριασμό της ΔΕΗ, για όλους 
τους Δημότες, προς το σκοπό αυτό. 

41. Απαραίτητος ο καθαρισμός των Ρεμάτων όλου του Δήμου, γιατί 
αποτελούν εστίες μολύνσεων και επικινδυνότητας όσον αφορά στις 
περιουσίες των Δημοτών (κατοικίες) και του Δήμου, σε περιπτώσεις 
άσχημων καιρικών συνθηκών, όπως πολύ συχνά το αντιμετωπίζουμε. 

42. Ανάγκη δημιουργίας κάποιου Δημοτικού κτηρίου-ΚΕΠ στην περιοχή της 
Γαλήνης που να αποτελεί και πολιτιστικό κέντρο της περιοχής.  

43. Πρόταση για μελέτη δημιουργίας ενός χώρου πολλαπλών χρήσεων 
στην πάνω αυλή, όπου υπάρχει χώρος του 2ου Δημοτικού Σχολείου 
Ωραιοκάστρου-Γαλήνη. Ο συγκεκριμένος χώρος θα μπορεί να 
εξυπηρετεί αθλητικές και πολιτιστικές εκδηλώσεις-θέατρα, για τους 
μαθητές του 2ου Δημοτικού και Νηπιαγωγείων της περιοχής της 
Γαλήνης, καθώς και θα εξυπηρετεί σε περίπτωση βροχόπτωσης τους 
μαθητές του 2ου Δημοτικού στο μάθημα της Φυσικής Αγωγής, καθώς και 
τους μαθητές του όμορου Νηπιαγωγείου. 

44. Απαραίτητη η πρόσθεση επιπλέον δρομολογίου, στην ίδια γραμμή, την 
ώρα που σχολάνε τα γυμνάσια και τα Λύκεια και κυρίως προς την 
περιοχή της Γαλήνης. 

45. Επέκταση του φωτισμού κατά μήκος του κεντρικού δρόμου στο 
Παλαιόκαστρο (Αγία Παρασκευή-πλατεία Τζαβέλα) και των υπόλοιπων 
μη κεντρικών περιοχών του Παλαιοκάστρου. 

46. Άμεση ανάγκη μελετών για δημιουργία Νηπιαγωγείου, Δημοτικού, 
Γυμνασίου και Λυκείου. 

47. Μελέτες για δημιουργία Παιδικών σταθμών στις περιοχές Γαλήνη και 
Παλαιόκαστρο. 

48. Μελέτες για δημιουργία ψυχαγωγικών κέντρων όπως θέατρο και σινεμά 
ώστε να παραμένουν οι κάτοικοι για ψυχαγωγία τέτοιου είδους στο 
Ωραιόκαστρο και να αυξηθεί η επισκεψιμότητα. 

49. Ενίσχυση και συνεχής φροντίδα της σήμανσης και των διαγραμμίσεων 
έξω από τα σχολεία, νηπιαγωγεία και παιδικούς σταθμούς Δημοτικούς 
και ιδιωτικούς. 

50. Μελέτη και κατασκευή αγωγού ομβρίων περιμετρικά του Δημαρχείου, 
(οδοί Χ. Σμύρνης – Χαραβάς – Κομνηνών έως και Μούζενας), καθώς 
και κατασκευή σχάρας διευθέτησης ομβρίων στη διασταύρωση των 
οδών Υψηλάντου με πάροδο Υψηλάντου. 

51. Μελέτη και κατασκευή αγωγού ομβρίων επί της οδού Ρήγα Φεραίου  και 
Διγενή Ακρίτα έως Κομνηνών/Λ. Δημοκρατίας. 



52. Μελέτη ανακατασκευής τεχνικού έργου Αργοναυτών (Φιλελλήνων με 
Κονταξοπούλου). 

53. Διάνοιξη κοίτης ρέματος Παππά και διέξοδος της ροής των υδάτων   
υπό   της Κονταξοπούλου με δυνατότητα ροής υδάτων τουλάχιστον 
δεκαπλάσια της σημερινής. 

54. Μελέτη ανακατασκευής τεχνικού έργου διευθέτησης ομβρίων οδού 
Βεροίας. 

55. Κατασκευή κυκλικού κόμβου Γαλήνης 
56. Κατασκευή κυκλικού κόμβου Βερόπουλο 
57. Μελέτη για κατασκευή κόμβου επί των οδών Λ. Δημοκρατίας και 

Θεσσαλονίκης. 
58. Φωτισμός κυκλικών κόμβων (υπάρχει η υποδομή) 
59. Μελέτη κατασκευής πολυχώρου Πολιτισμού στην Δ.Ε. Ωραιοκάστρου. 
60. Τοποθέτηση προστατευτικής επένδυσης περιμετρικά του νέου γηπέδου 

στη Παιδόπολη και συντήρησης του τάπητα των νέων γηπέδων των 
αναπλάσεων. 

61. Μελέτη και κατασκευή διαχωριστικής περσίδας του αγωνιστικού χώρου 
του Κλειστού Γυμναστηρίου Κονταξοπούλειο. 

62. Φωτισμός Δημοτικών οδών στο Παλαιόκαστρο, (Συμμαχική – 
Μακεδονικού Αγώνα) 

63. Αποτεφρωτήριο. 
64. Ανοικτό θέατρο στο Ωραιόκαστρο (συνέχεια εργασιών) επί της Λ. 

Δημοκρατίας. 
65. Ανοικτό θέατρο στον Πολυχώρο και χώρο Αθλητισμού της Γαλήνης 

(συνέχιση εργασιών). 
66. Ανεύρεση χώρου για υπαίθριο αμφιθέατρο στη Γαλήνη. 
67. Τοποθέτηση αυλαίας στο θέατρο του ΚΑΠΗ Παλαιοκάστρου. 
68.  Συντήρηση και επισκευή παλαιών ασφαλτικών οδοστρωμάτων και 

βελτίωση και συντήρηση εν γένει του οδικού δικτύου της Δημοτικής 
Κοινότητας Ωραιοκάστρου. 

69. Επισκευή και συντήρηση πεζοδρομίων. 
70. Μελέτη και τοποθέτηση εναλλακτικών μορφών ενέργειας για 

εξοικονόμηση σε σχολεία και δημοτικά κτίρια. 
71. Διαμόρφωση αύλειου χώρου 1ου Δημοτικού Σχολείου Ωραιοκάστρου 

και γενικότερα αναβάθμιση των ήδη υπαρχόντων αύλειων χώρων 
72. Δημιουργία νέων χώρων πρασίνου και αναβάθμιση και αξιοποίηση των 

υφισταμένων. 
73. Προγραμματισμός κοπής χόρτων κοινόχρηστων χώρων. 
74. Διαμόρφωση ειδικών χώρων για την τοποθέτηση κάδων ανακύκλωσης 

(χαρτί, γυαλί, πλαστικό, αλουμίνιο, κ.λ.π.) περιφραγμένων από φυτά σε 
διάφορα σημεία του Ωραιοκάστρου, έκτασης 7μ.Χ7μ. 

75. Μελέτη και κατασκευή χώρων άθλησης. 
76. Άμεση συντήρηση του δικτύου ηλεκτροφωτισμού με νέους πιο δυνατής 

φωτεινότητας λαμπτήρες. 
77. Κατασκευή ποδοσφαιρικού γηπέδου στο Παλαιόκαστρο. 
78. Εργασίες συντήρησης στο πλακόστρωτο της Λ. Δημοκρατίας και μελέτη 

για την ανάπλαση της περιοχής  (πεζοδρόμηση). 
79. Ανάπλαση της κεντρικής αγοράς του Ωραιοκάστρου και δημιουργία 

πεζόδρομου στην οδό Λ. Δημοκρατίας. Ο πεζόδρομος θα ξεκινάει από 
την οδό Κομνηνών στη διασταύρωση με την Καβασίτου έως την Ρήγα 



Φεραίου και από την Τράπεζα Πειραιώς έως τη διασταύρωση με την 
Μαρτίου. Θέσεις πάρκινγκ θα δημιουργηθούν επί της Καβασίτου 
(υπάρχει διαθέσιμο οικόπεδο) και στη διασταύρωση Κομνηνών με Ρήγα 
Φεραίου, με πρόχειρη εκτίμηση 90 Θέσεις τη στιγμή που σήμερα δεν 
είναι πάνω από 30 (οι μόνιμες είναι 12 στη Λ. Δημοκρατίας). Το ταμείο 
του Δήμου θα έχει επιπλέον έσοδα από τον αυξημένο τζίρο των 
καταστημάτων της περιοχής καθώς και από τα δημοτικά τέλη. Η 
κυκλοφορία θα απαγορευτεί και πρόσβαση με ΙΧ θα έχουν μόνο οι 
αποδεδειγμένα κάτοικοι στα όρια του πεζόδρομου. Η διέλευσή του 
αστικού λεωφορείου θα γίνεται μέσω της οδού Μεγ. Αλεξάνδρου και 
Δημοκρατίας. Η πεζοδρόμηση θα αποφέρει τεράστια οφέλη για την 
τοπική κοινωνία καθώς θα γίνει το σημείο αναφοράς της Δυτικής 
Θεσσαλονίκης. 

80. Κατασκευή και τοποθέτηση τριών φωτεινών πινακίδων σε 
Ωραιόκαστρο, Παλιόκαστρο και Γαλήνη που θα αναγράφουν τα 
εφημερεύοντα φαρμακεία και νοσοκομεία για εξυπηρέτηση των 
κατοίκων.  

81. Υλοποίηση περιφερειακού Γαλήνης από Δηβέλια σε διασταύρωση 
Κονταξοπούλου με Θεσσαλονίκης. 

82. Περαίωση της Κονταξοπούλου έως επαρχιακή οδό Ωραιοκάστρου – 
Νεοχωρούδας, με παράλληλη δημιουργία κόμβου στη διασταύρωσή της 
με Μακεδονίας και Προφήτη Ραφαήλ. 

83. Νομιμοποίηση υπαρχουσών παιδικών χαρών. 
84. Επέκταση των χώρων ταφής στα κοιμητήρια του Ωραιοκάστρου και 

δημιουργία οστεοφυλακίων, με τροποποίηση/επικαιροποίηση του 
κανονισμού των κοιμητηριών σε ότι αφορά τους δημότες και μόνιμους 
κατοίκους. 

85. Δημιουργία υπαίθριων χώρων στάθμευσης σε δυο (2) σημεία του 
κέντρου του Ωραιοκάστρου, παράλληλα με κατάθεση πρότασης 
κυκλοφοριακής μελέτης που θα αποσκοπεί στην αποσυμφόρηση της 
ευρύτερης περιοχής της αγοράς (μονοδρομήσεις-πεζοδρομήσεις κ.α.) 

86. Συντήρηση και επίβλεψη (με ειδικές παρεμβάσεις όπου χρειάζεται) 
όλων των αθλητικών εγκαταστάσεων που βρίσκονται στους αύλειους 
χώρους των σχολειών του Ωραιοκάστρου με στόχο την ασφαλή άθληση 
των μαθητών. 

87. Επιλογή χώρου για τη δημιουργία δημοτικού πολυιατρείου 24ωρης 
λειτουργίας με συγκεκριμένες ειδικότητες ιατρών, στα πρότυπα των 
κέντρων υγείας που βρίσκονται σε περιοχές πλησίον του 
Ωραιοκάστρου. 

 
Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό: 18/2019 
 
Αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα λύθηκε η συνεδρίαση. 
 
Συντάχθηκε αυτό το πρακτικό και υπογράφηκε ως κατωτέρω.  



 
 
      Ο πρόεδρος της                                    ΤΑ Μ Ε Λ Η  
  Δημοτικής   Κοινότητας 
 
 
  Μιχαήλ Κουφουνάκης  
  (Ακολουθούν Υπογραφές) 
 
          
ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ 
Από το πρωτότυπο που υπάρχει στο Αρχείο του Δήμου 
 
 
 
 
 
 


